

«ОСЕННЯЯ СКАЗКА»

19/10/2020 в группе №3 «Звездочки» состоялся первый утренник «Праздник осени». Самая красивая пора-золотая осень. Музыкальный зал превратился в осенний лес! Красивые осенние листочки завораживали своей яркостью. Дети с воспитателями усердно готовились к этому празднику! Разучивали стихи, песни, танцы! У всех было отличное, радостное настроение на утреннике, дети очень старались. Танцы были похожи на настоящий осенний листопад. Игры-веселые и позитивные! Праздник прошел, как настоящая «осенняя сказка»

